ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ - 60 !!!!

Глубокоуважаемые коллеги! Дорогие друзья!

Кафедра органической химии химического факультета МГУ от всей души поздравляет вас со славным юбилеем института!

Иркутский институт химии им. А.Е. Фаворского, основанный в 1957 году на Сибирской земле, сразу стал первым в деле развития химии элементоорганических соединений, технологии соединений кремния, химии ацетилена, химии гетероциклических соединений в СССР и России. Институт по праву является мировым лидером в области химии ацетилена и

многие работы в этой области прославили Россию, продемонстрировав приоритет отечественной науки в этой области.

приоритет отечественной науки в этой области.

Уже много лет меня связывают с Иркутском крепкие научные и личные связи, которыми я очень дорожу. Это замечательное место, которое притягивает к себе как магнит!

Уверен, что и в следующие шестьдесят лет вы сможете постоянно добиваться уникальных результатов, всегда быть на пике актуальности и служить примером для многих поколений химиков! Новых открытий, достижений и ярких публикаций!

Заведующий кафедрой органической химии химического факультета МГУ, профессор

В.Г.Ненайденко